

Protokoll NNFK styrelsemöte 2023-01-12

Närvarande: KG, Kerstin, Maria, Lena, Norbeth, Mikael och Jimmy som träder in för Pernilla och Vegard. Inbjuden Margareta Bygdestål, ny jaktprovsansvarig.

§.1 Mötet öppnas

Ordförande KG Lindman

§.2 Val av sekreterare

Maria Köhler

§.3 Val av justerare (digital signering)

Mikael Thor

Jaktprovsansvarig

- Möte med Ist och samebyar på måndag 16/1, markansvariga deltar. Förberedande möte med andra hundklubbar 12/1.
- Överlämning Kajsa och Maggan där de jobbar parallellt fram till årsmötet, sedan tar Maggan över.
- Maggan/Kajsa återkommer ang. vår egna jaktprovsplanering för våren, så allt är grönt från FA.
- Storlien-provet saknar kommissarie. Micke/Lena kollar

§.4 Godkännande av dagordning

§.5 Föregående protokoll

- Register över vilka priser som ska ges ut till vilka pristagare efterfrågas av provledningarna. Bör finnas i kommissarieutrustningen tillsammans med priserna. Maria kollar i dropbox om det finns där.
- FA och MFK verkar vara på gång med en diskussion runt fält SM för nästa år. Ekonomi osv. KG tar kontakt med FA då denna diskussion berör alla klubbar som arrangerar högstatusprov. KG har pratat med Jan Andersson och vi får extra ersättning för domare för högstatusprov. NNFK kan återkomma när redovisning skett.
- Christina Persson tar hand om material till årsboken. Maria kollar om hon behöver hjälp.
- SM/Fjällpokal. Tanken är att en skrivelse med funderingar/utvärderingar ska skickas till FA. Skrivelsen baseras på den bilaga vi fått från Janne. Janne och Kerstin fixar! Klart och skickat.
En checklista bör upprättas för att underlätta organisationen runt SM. Janne och Kerstin fixar. Skickas till styrelsen innan för påseende till FA.
- Diskussion om inköp av speciella priser till skogsprov. Caroline Wallin kollar upp detta.
- Rundhögen 14/4, provledning ej klar. Jimmy kollar.

§.6 Ekonomi

- Ekonomi 2022. Kassör håller på med bokslut/årsredovisning och återkommer när det är klart. Ser ut att gå mot positivt resultat.

- Aktivitetsbidrag JF. Vid bedömning av inkomna ansökningar kommer prioritet att läggas på aktiviteter som riktar sig till ungdomar, nya jägare och nya målgrupper. Uppdrag till kommande styrelse att söka bidraget. Sista ansökningsdag 30 april.

§.7 Planerad verksamhet / Höstens verksamhet

- Årsmöte 11/2 och dess handlingar. Maria mejlar inbjudan till alla medlemmar när Jimmy och Micke kollat med markansvariga om de kan närvara och informera om markfrågan på statens. Kerstin kollar om Djursjukhuset förväntar sig att informera om något. Kerstin har kontakt med djursjukhuset. Förslag på innehåll i verksamhetsplan: mentorskap, fler träningar, dressyrträffar. Maria fyller på jaktprovstablån med alla aktiviteter.
- Digital upptaktsträff med provledning kommer hållas innan första jaktprovet.
- 31 maj ska höstens provtablå vara klar.

§.8 Markansvarig

Inget att informera.

§.9 Övrigt

- Inköp av profilprodukter.. Carolin skickar inventarielista till Norbeth, därefter kan vi besluta om ev. inköp. Jakttäckan är kanske något för sponsorsgruppen.
- Glasmedaljer till apporttävling. Maria kollar priser till nästa möte.
- Två FB-sidor från klubben, stäng ena. Maria tar bort det som inte forumet.
- Maria lyssnar med prisräknare om hur det går. Lägga ut påminnelse eller har sista datum gått ut.
- Jan Svensson erbjuder skogsprov på sina marker i höst. Maggan tar kontakt och lägger in i Jakttablån
- Förfrågan ang. logga på hemsidan från sportbutik i Duved, fråga skickas till sponsorsgruppen
- Rekommenderar nya styrelsen att bjuda in sponsorsgruppen

§.15 Tid för nästa möte

25/1-23, kl. 19.00

Alla handlingar ska ha skickats till Maria då som skickar ut dessa med agendan för "Årsmöte"

§.16 Mötet avslutas

KG Lindman

Efter mötet har ett ordf. beslut tagits om att förlänga motionstiden till den 22/1 enligt stadgar 15/1. Detta då motionerna ska behandlas av styrelsen den 25/1.

Protokoll justeras

Mikael Thor

Karl Gunnar Lindman



Document history

COMPLETED BY ALL:
17.01.2023 09:55

SENT BY OWNER:
Maria Köhler · 16.01.2023 08:37

DOCUMENT ID:
SkJJ1tzos

ENVELOPE ID:
HJCCROGIO-SkJJ1tzos

DOCUMENT NAME:
Protokoll 20230112 styrelse.pdf
2 pages

Activity log

RECIPIENT	ACTION*	TIMESTAMP (CET)	METHOD	DETAILS
1. Carl Gunnar Lindman Karlgunnarlindman@gmail.com	Signed Authenticated	17.01.2023 09:18 17.01.2023 09:15	eID Low	Swedish BankID (DOB: 1953/10/09) IP: 83.253.195.218
2. MIKAEL THOR axels.thor@hotmail.com	Signed Authenticated	17.01.2023 09:55 17.01.2023 09:55	eID Low	Swedish BankID (DOB: 1986/08/07) IP: 78.79.226.26

* Action describes both the signing and authentication performed by each recipient. Authentication refers to the ID method used to access the document.

Custom events

No custom events related to this document

Verified ensures that the document has been signed according to the method stated above. Copies of signed documents are securely stored by Verified.

To review the signature validity, please open this PDF using Adobe Reader.



GDPR
compliant



eIDAS
standard



PAdES
sealed